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Με ιδιαίτερη επιτυχία, με μεγάλη προσέλευση κοινού και παρουσία  εκπροσώπων 
φορέων της πόλης,  πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση του Μαρουσιώτικου Κύκλου 
Διαλόγου με θέμα: «Ευρώπη-Ελλάδαα. Προβλήματα και προκλήσεις» στο 
Δημαρχείο Αμαρουσίου στις 3 Απριλίου 2023. 
Οι  ομιλητές κ.κ. Γιάννης Βούλγαρης, ομότιμος καθηγητής του Παντείου 
Πανεπιστημίου, Γιώργος Παγουλάτος, καθηγητής Ευρωπαϊκής Πολιτικής και 
Οικονομίας στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, με τις επιστημονικά άρτιες 
εισηγήσεις τους και ο πρώην Αντιπρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων Σπύρος 
Λυκούδης με τη ρεαλιστική θεώρηση και τη νηφάλια κρίση του, ανέλυσαν τις 
κυριότερες πολιτικές, οικονομικές, κοινωνικές και διεθνείς προκλήσεις που 
αντιμετωπίζει σήμερα η Ελλάδα και η Ευρώπη.  
Υπό τον  άψογο συντονισμό της καλής δημοσιογράφου κ. Υβόννης Κλάπα, οι 
ομιλητές εντυπωσίασαν το κοινό και απάντησαν πρόθυμα στις ερωτήσεις που 
τέθηκαν από τους συμμετέχοντες. 
Ο κ. Λυκούδης αναφέρθηκε στις προϋποθέσεις και τις μεταρρυθμίσεις μέσα από 
 τις οποίες μπορεί να ενισχυθεί στο Ευρωπαϊκό περιβάλλον  το μέλλον της χώρας 
μας.  
Ο κ. Βούλγαρης μίλησε για την αναγκαιότητα ενός αναστοχαστικού 
εκσυγχρονισμού  ηγεσίας και κοινωνίας που μπορεί να κινητοποιεί 
μεταρρυθμιστικές δυνάμεις σε ένα κρίσιμο γεωπολιτικό momentum. 
Ο κ. Παγουλάτος ανέλυσε τις γεωπολιτικές εξελίξεις σε διεθνές και ευρωπαϊκό 
επίπεδο και τη θέση της Ελλάδας ως παράγοντα σταθερότητας και ειρήνης στον 
ευρωπαϊκό συσχετισμό δυναμης και διπλωματίας. 
Ο συντονιστής του Μαρουσιώτικου Κύκλου Διαλόγου, κ. Κωνσταντίνος 
Κανελλάκης, αναφέρθηκε στις προσωπικότητες των ομιλητών, εξέφρασε τις 
ευχαριστίες προς τον Δήμαρχο Αμαρουσίου κ. Θεόδωρο Αμπατζόγλου για την 
υποστήριξή του,  ευχαρίστησε τον έντυπο και ηλεκτρονικό τύπο  και όλους τους 
παρισταμένους, οι οποίοι τίμησαν με την παρουσία τους την εκδήλωση. Στη 
συνέχεια, αναφέρθηκε σε όλες τις πραγματοποιηθείσες εκδηλώσεις, στους 
έγκριτους ομιλητές και συντονιστές – δημοσιογράφους καθώς και στη συμβολή 
όλων των μελών του Μαρουσιώτικου Κύκλου Διαλόγου. Δέδε Ιωαννα, Τάσσο 
Γωγουλο , Γιώργο Χεζονάκη ,Δημήτρη Σαράντο ,Σάκη Παρασκευόπουλο , Νίκο 
Καναβό   
Η Αντιδήμαρχος Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων κ. Ρένα Χαλιώτη συνεχάρη 
τους διοργανωτές εκ μέρους του Δημάρχου για τις επιτυχημένες εκδηλώσεις. 
Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. 
Δημήτρης Σμυρνής, ο Αντιδήμαρχος κ. Γιάννης Ιωαννίδης, Το μέλος Πολιτικού 
Συμβουλίου ΠΑΣΟΚ  Μεΐμάργου Γιάννης , οι υποψηφιοι Βουλευτες   Β1 Βόρειου 
Τομέα Αθηνών, ΝΔ Κουτσογιαννάκης  Μανόλης, ΠΑΣΟΚ. Βλάχος Παναγιώτης 
,Παπαδόπουλος Ανδρέας , Πούπκος Ιωάννης ,Μιλένα Αποστολάκη,Α Αθηνών 
Γιάνναρου Γιώργος,  η Αντιπρόεδρος της ΚΕΔΑ κ. Κατερίνα Βουρλάκη, ο 
Δημοτικός Σύμβουλος κ. Παναγιώτης Σαγρής, το μέλος ΔΣ του ΟΚΟΙΠΑΔΑ κ. 
Κατερίνα Σκιντζού. Κ.Βαγιωνά Άννα σύμβουλος του Δημάρχου σε θέματα  
πολιτισμού, κ. Έλενα Τσουκλίδου Πρόεδρος του Παραρτήματος Αμαρούσιου 
Πεύκης Πανελληνίας   οργάνωσης Γυναικών ,Ζάχος Νάσος Β΄Γραμματέας ΝΕ 
Πασοκ ,Πανδής Κώστας Μέλος ΚΕ ΠΑΣΟΚ ,Πατακός Κωννος πρωην Δήμαρχος 
Χαλανδρίου ,Ζαμπαθιώτη Κωννον  πρ.Αντιδήμαρχο Αμαρουσίου   


